
 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 15/2024 DO CONSELHO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CFS– CFS / FS , realizada aos dezoito dias
do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e 8 minutos,
por via remota (plataforma Teams). Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de
Oliveira (Diretor); Profa. Solange Baraldi (Vice-Diretora); Prof.Guilherme Martins
Gelfuso ;Prof.ª Carla Targino Da Silva Bruno; Prof.ª Eliana Mitsue Takeshita; Prof.ª
Keila Cristianne Trindade da Cruz; Prof.ª Nathalia Marcolini Pelucio Pizato; Prof.ª
Teresa Helena Macedo da Costa; Prof.ª Maria do Carmo Machado Guimaraes;  Prof.ª
Nathalia Marcolini Pelucio Pizato; Prof.ª Fernanda Garcia (substituição); Prof.ª
Flaviana Soares Rocha (substituição); Sr. André Sales Madeiro; Prof. Carlo Henrique
Goretti Zanetti; Prof. Claudio Fortes Garcia Lorenzo; Prof.ª Paula Maria Quaglio
Bellozi; Sr Rogério Fagundes Marzola; Sr Gabriel Ramos Craesmeyer; Prof. Felipe
Saldanha de Arajuo; Prof.ª Renata Puppin Zandonadi Maldonado. Ausências
justificadas: Prof. Leandro Augusto Hilgert; Profa. Maria do Carmo Machado
Guimarães. Prof. Wallace Enrico Boaventura Gonçalves dos Santos, Profa Djane Braz.
O Diretor da Faculdade de Ciências da Saúde, no exercício da Presidência, abriu a
reunião e propôs a inversão da pauta, que foi aprovada por unanimidade.
Apreciações e Homologações: 1.1. Apreciação da proposta do Projeto Político
Pedagógico Curso de Saúde Coletiva (DSC). Relatora: Professora Djane Braz Duarte.
Processo SEI nº 23106.087403/2022-96. Votação: Aprovado por unanimidade. 1.2.
Apreciação da minuta do Plano de Desenvolvimento da Unidade (PDU) da Faculdade
de Ciências da Saúde (FS); após deliberação do Conselho, foram solicitados ajustes a
seguir listados: A) Manter as deliberações já feitas pelo CFS em encontros anteriores
sem o estabelecimento de períodos e término de cada proposta. Em relação à
metodologia aplicada para o desenvolvimento do PDU, o professor Zanetti propôs
apresentar a metodologia com a subdivisão entre proposta inicial, até a Interrupção
do processo na Pandemia, e Metodologia – Efetivada após a retomada dos trabalhos.
O Professor Laudimar esclareceu que as metodologias contidas no documento foram
efetivamente praticadas de forma adaptada (5W2H e Café Mundial), no entanto nem
todos os grupos temáticos conseguiram aplicar as metodologias. Com isso, os
trabalhos do PDU foram suspensos em dezembro de 2023. Dessa maneira, houve
adoção de metodologia complementar proposta pela nova comissão nomeada pela
Direção da FS a partir março de 2024; B) Supressão do item de avaliação e
manutenção do ciclo de planejamento; C) A Comissão de Monitoramento e Avaliação
a ser constituída pelo CFS terá como uma das atribuições propor os fundamentos,
métodos e cronograma para aprovação pelo conselho; D) Foram apresentadas
propostas alterações no quesito de Priorização: será mantida a priorização dos
recursos da matriz principais e indiretos para a “Manutenção Administrativa, de
infraestrutura e mobiliários de uso comum”. Os demais tópicos, ficarão a cargo da
proposta a ser apresentada pela Comissão de Monitoramento e Avaliação para o CFS
que estabelecerá as prioridades conforme o desenvolvimento do PDU; e, E) A
dimensão “Quando”, proposta pela Direção, deverá ser sinalizada como curto,
médio e longo prazos nos itens “Processo” e “Produto” (que correspondam a
quando será iniciado e quando se espera sua entrega). Após os mencionados
ajustes, levar-se-á o PDU para deliberação em Reunião Extraordinária do CFS.
Informes: A Profa. Fabiana Brandão, que deixou a Coordenação do curso de
Farmácia noturno, redigiu carta de despedida e agradecimento ao Conselho, sendo
a mesma lida pelo Prof. Guilherme Gelfuso. O Prof. Laudimar parabeniza a
professora e agradece por seu trabalho frente à Coordenação, além de dar as boas-
vindas ao Prof. Rodrigo que assumirá a função. A Profa. Nathalia também oferece
agradecimentos à Profa. Fabiana. A próxima reunião ordinária administrativa do
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Conselho ocorrerá dia dois de outubro de dois mil e vinte e quatro às dez horas.
Haverá reunião extraordinária, versando sobre o PDU, no dia nove de outubro de
dois mil e vinte e quatro às nove horas, de forma remota (plataforma Teams). Nada
mais havendo a tratar, às doze horas e nove minutos, o Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Phelipe Ribeiro da Silva Oliveira, Assistente em
Administração da Faculdade de Ciências da Saúde, lavrei a presente Ata, que, depois
de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Presidente do Conselho da Faculdade de Ciências da Saúde, em
23/12/2024, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11743564 e o código CRC F8C7EAE3.

Referência: Processo nº 23106.010923/2024-72 SEI nº 11743564
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